



Некоммерческое партнерство
**«НАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧАСТНИКОВ
СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ»**

Юридический адрес: 125284, г. Москва, Аллея Беговая, д. 3
Адрес для корреспонденции: 105318, г. Москва,
Измайловский вал, д. 2 (здание Университета «Синергия»)
ОГРН 1097799010121, ИНН/КПП 7714322172/771401001

Телефон: (499) 408-74-48
E-mail: nationalfitness@mail.ru
www.nationalfitness.ru

11.10.2021 № 18

Уполномоченному при Президенте
Российской Федерации
по защите прав предпринимателей
Б.Ю. Титову

на № _____ от _____

Уважаемый Борис Юрьевич!

Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество» от лица учредителей и руководителей 1.800 фитнес-клубов из 79 субъектов Российской Федерации, входящих в состав организации, в том числе 43 глав региональных представительств, выражает Вам искреннюю благодарность за Вашу созидательную деятельность в деле развития здоровья нации и обращается с просьбой о поддержке субъектов предпринимательства, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта — одной из наиболее пострадавших от пандемии отраслей экономики.

Фитнес-индустрия является важнейшим звеном физкультурно-спортивного движения в Российской Федерации, оказывает весомое содействие реализации «Стратегии развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2030 года», способствуя формированию сильного внутреннего ядра страны для вовлечения всех слоев населения в систематические занятия физической культурой и спортом.

Сегодня, когда очередная волна коронавируса набирает обороты, регионы России друг за другом вводят систему QR-кодов, устанавливающую сегрегацию не привитых от привитых граждан. В связи с жесткими ограничительными мерами, в октябре российский рынок фитнес-услуг начало лихорадить с новой силой: потребительский спрос в ряде регионов упал на 95%, как следствие, рухнули продажи клубных карт и дополнительных услуг, в геометрической прогрессии растут обращения клиентов по возвратам денежных средств за клубные карты, фитнес-клубы несут колоссальные убытки, что в последствии может повлечь за собой волну банкротств российской фитнес-отрасли. Так, аналогичные трехнедельные ограничения в Москве в сфере общественного питания стали «показательными» в крушении бизнеса. Отрасль общественного питания столицы потеряла 170 ресторанов, которые точно также после введения данных мер несли

убытки по выручке в 95%, а затем не смогли удержать свой бизнес, покинув рынок общепита. В итоге Правительство Москвы услышало предпринимателей, и данные меры были отменены.

Уважаемый Борис Юрьевич, развитие физической культуры и спорта является приоритетным направлением социальной политики государства, и фитнес-отрасль играет огромную роль в обеспечении достижения национальных целей развития РФ, связанных с оздоровлением населения и активным долголетием.

Занятия физической культурой и спортом рекомендует ВОЗ, временные методические рекомендации Минздрава РФ также выделяют физическую активность и занятия спортом как основную профилактическую меру и меру восстановления после перенесенной болезни. «Национальное фитнес-сообщество» ведет планомерную работу с Министерством здравоохранения РФ, на сегодняшний день организация представила различные программы для укрепления иммунной системы и восстановлению граждан после перенесенной болезни.

Работа фитнес-клубов, в первую очередь, направлена на оздоровление граждан и повышение иммунитета, а с учетом предпринимаемых мер по предотвращению распространения COVID-19 и созданию безопасных условий для здоровья посетителей (обработка специальными средствами всех площадей и поверхностей на территории клубов, диспенсеры для дезинфекции рук, социальное дистанцирование, масочный режим, бактерицидные рециркуляторы и высокая кратность воздухообмена, и т.д.) территорию фитнес-клубов можно расценивать, как наиболее благоприятную. Немаловажно, что фитнес-клубы, входящие в состав «Национального фитнес-сообщества» в полном объеме выполняют рекомендации Роспотребнадзора. Это подтверждается подписанием клубами публичной Декларации о соблюдении правил деятельности в учреждениях физической культуры и спорта в период обострения эпидемиологической ситуации на территории Российской Федерации на официальном сайте организации.

Уважаемый Борис Юрьевич, мы уверены в целесообразности усиления агитационно-просветительской работы по информированию населения о необходимости профилактики коронавируса и важности массовой вакцинации во избежание дальнейшего роста инфекционного заболевания. На сегодняшний день «Национальное фитнес-сообщество» имеет большое количество действующих мотивационных программ и готовых инструментов для внедрения на территории России, направленных на преодоление пандемии. «Национальное фитнес-сообщество» совместно с главами региональных представительств организации разработали и внедрили ряд мотивационных программ по стимулированию населения к вакцинированию: предоставляется специальная стоимость на услуги фитнес-клубов, разыгрываются лотереи, предоставляются различные бонусы и скидки, проводятся информационно-разъяснительные встречи совместно с представителями медицинского сообщества, организуются оперативные выезды мобильных прививочных бригад.

Уважаемый Борис Юрьевич, являясь интегратором отраслевых предложений, «Национальное фитнес-сообщество» просит Вас оказать содействие субъектам предпринимательства сферы физической культуры и спорта в снятии и дальнейшем недопущении на территории РФ ограничительных барьеров по системе QR-кодов, губительных для отрасли, а также создать рабочую группу по внедрению единых стандартов поддержки всех регионов России. Для фитнес-отрасли наиболее важными являются: субсидии, компенсирующие расходы на выплату заработной платы сотрудникам; погашения арендных платежей и кредитов; льготное кредитование; снижение социальных налогов и взносов по аналогии с цифровой отраслью; меры поддержки арендодателей, предоставляющих специальную стоимость аренды фитнес-клубам; программы кешбэка по аналогии с туристической отраслью; внедрение дешевых невозвратных тарифов на фитнес-карты по аналогии с авиаотраслью, где потребитель вправе выбрать между более дорогим тарифом и возможностью его немедленного возврата и дешевым, но невозвратным.

Уверены, совместная работа на данной площадке умножит общие усилия для преодоления пандемии, увеличения процента вакцинированных граждан РФ и дальнейшего развития отраслей российской экономики на благо достижения национальных целей и решения стратегических задач РФ.

С уважением,

Президент «Национального фитнес-сообщества»



Е.А. Сидина